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Aldvuopa 0€ong: eva 6éouio didvuoua, e apyr) TOL OTNV ap)r] TwV aEovwv. Kabwg o
XPOVOG t peTaParieTal, N kopudn Tov dStavOopatog Kiveital padl LE TO KIVOULEVO OTULELO
P xat Staypadel pia KauroAn oTov Xwpo, TNV TPOoXLA TOU KIVI)TOU

y Position at time 7,

Position P of a particle

at a given time has y p 7
n £

Ve _coordinates x, y, 2

\

L
1 Displacement

| v.!....vector Ar points
ys .

| from P to P,.

I i i P 1

| X - r
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7 wm at time 1,

X
Particle’s path

- I //
ST
Position vector of point P
has components x, y, z:
F=xi+ v+ zk.

]

() = x(0),y®),z0)) =x@i+y©O)j+zO k
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BRSO PRGN EVEUITRATAVU O IO TUXUTT TOG

Atdvuopa tayvtytag: To Sidvuopa g otypaiog tayvtntag U(t) (instantaneous
velocity) epdmrtetal g TpoxLlds o k&Be onpuelo nG.

y | dx (t)
, Uy = x(t) = dt
U,
”~
7 d
. y(t)
> Uy = y(t) = dt
The instantaneous \
L . e \
velocity vector v 1s \ / dz(t)
tangent to the path _ v, = z(t) =
at each point. * Ui ‘ dt
point. ™.

Re Kd&Be ovviotwoa tou SLavOopaTog TG OTLypLlaiag
\ TaYVTNTAG EVOG KLVNTOU LOOVTAL LLE TOV OTLYHLALO
X

_ pLOUO PETUPBOANIG TNG AVTILOTOLYTG CUVTETAYLEVT)G.
Particle’s path

dx(t) dy(t) = dz(t) ~ A A —~
Ir [+ Ir j+ Ir k=v,i+v,j+vk

u(o) =
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L, Wloyeoienho greaztjouies Tk

Atdvuopa tootytag: To Sidvuopa g otyplaiag tayvtntag v(t) (instantaneous
velocity) epdmrtetal g TpoxLlds o k&Be onpuelo nG.

Vi
g ur(t) =

1
HOE

V(0

ur'(6) = 1=
v'(©)]

MovadiLaio SLavuopa EPATTTOUEVO TTAVTA TNG
tpoyiag (otnv katevOuvon G kivnong).

AMACeL ouvexwg dLlevBuvo yla auto €xel
eEapnon pe 1o xpovo t.

<Y

dity = up' — Gy



L, HNyogovguifoyned g toyeiaieiibo oneharieyilet Ty

dur(t)
dt

Edappoyn 1: Na dsiy0si 6tL 10 gival kaOeto oto Ur(t)

di 77 (t) povadiaio = wr(t) - Tr(t) = |G ()75 (60)] cos 0° = 1

= (@ (0) - @) = 0

— dur(t)
: = : =
i din 2 ur(t) — 0
i’ duT(t)

ur(t) - =0

- AV TO E0WTEPLKO YIVOUEVO SLavuopdtwy

= A&B eivat A-B=0 t9te A L B

G (t) . dG(t)  |da(t)] -
Adpov 0. uT(t) to1E YpAdoupe T() = ‘ uN(t)

Omov Im (t) elval povadiaio didvuopa, kdBeto otnv tpoyLd (kat oto ur(t)).
'Exel katevBuvon mpog TV KolAn mTAELPA TNG TPOXLAG.
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|, eleieyuicel

L, PEVEUITNATUOVU O ITUFEHTTUXUVO NG
Aldvuopa enttéyvvong: I'ia KaproAn TpoyLd, To SLAVUCHA TNG OTLYLLOAG ETILTAYUVONG
@ (t) xatevOVVETAL TAVTA TTPOG TNV KOIAN TAELPA NG TPOXLAS. H emitdyuvon eivat

epamTOpeV OTNV TPOYLX HOVO AV TO KLvNTO KLveital o€ evBeia ypappu.

2
¥--... Tangent to path at P o. — dvy _ d*x(t) = #(t)
_ . *ooodt dt?
Component of
a paralle S 2
":]' 'i ||l]l;l 10 _ - —==> Particle’s path o dvy,  dy(t) 5(0)
CPd *e, - = = =
a”-lf,.-' Y dt dtz
4
i . dv, d?z(t) 50
:ﬂ _ z a 2
a, L~Normal to dt dt
: path at P
Component of a K&0Os ouviothoa Tou S1avOoHaTog TG OTLY HLAHOG
perpendicular to the path ETMLTAYUVVOTNG EVOG KLVNTOU LOOUTAL [LE TOV OTLYHLALO

PLOUO PETABOANG TNG AVILOTOLYNG CUVIOTWONG TNG
T VTNTAG TOV.

. du,(t) . dvy(t) | du,(t) - A A -~
a(t) —T l+7]+7 k—axl+ay]+azk




N r' [ | Or [
BRSO PRUNITEYVEVINVATOVU G IO EHTTUXUVON G

Edappoyn 2: Na dewyBel 6tL 1 emitdyvvon pmopel va avaAuvBel o€ 2 OUVIOTWOEG :
a = atur(t) + ayty. H mpotn mapdAnAn kot 1 Ss0tepn KGOt otnv TpoyLd.

Yoo T t to path at P Rbapkovi
----- angent to path a - - —~
seitiol u(t) = lv(@®)| ur(t)

Component of /
a parallel to e Dl R du(t) dlv(t)l dur
e path GJ [ .- > Particle’s path = a(t) — — = ( ) T(t) 4+ | (t)l aur
147~
SN o d d __
Nk > a(t) = ) 7@ + 15| “T(”\ v (0
a ~Normal to
: 1 o
: B path at P Al dv(t)
Component of a aT(t) = CZ”(t) =

perpendicular to the path dt dt

dip(t) dur(t)

an(6) = a,(8) = |5(0)] |29 = v(r) [

Omov  v(t) = |u(t)]
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1, Bagriccl tiayay)s ALSL‘/UULLLL CLITLUIXUOI VIO L] &

dlv(®)|

ﬁ
Edappoyn 3: Na deryBel o1l = Uy = — ol
¢pappoyn 3 X dt T V] f=fxy,2)
Ipayuatikn ocvuvaptnon 3 HETAPANTOV 00U
f(J'C, }7; Z) — wl — \/)'CZ + )',2 + 72 n k&Oe pa petafAntg eivar ouvaptnon tov t

x=x(), y=y@), z=2z(>)

SUvOetn ovvdaptnon pag petafintig |U](t) - gt)=f(x(t), y(t), z(t) ). OAMKN TAPAYWYOGS NG g
WG Ttpog t
dg(t) oJfdx dy 0fdz

dt ~ 0x d{d%

d|v| 1 \ \ 1\
—(x + 92+ 2%)” /Z(Zx)x+—(x +y2 + 2272 (2 y+—(x + 92+ 22)" 2 (22)z =

dt
1 1 (2% + 2yy + 227 1 1
Z (#2494 202 2(5c5c'+yy+z'z)=—( 204 ) _ — (X% + yy+27) ==Ud=dur
2 2 Jx% + 92+ 22 vl |v]

ETOUEVWG UTTOPOUE VO YPAWPOUE TIG 2 OUVIOTWOEG TNG ETLTAYVVONG WG EENG:

— dl_) t | -~ d t
ar(®) =) = =a an(6) = a, (8) = |5(0)] |22

Ovaiaotikd eivat n mpofoAn g emrdyvvong
otn dievBuvon tov Uy




To pEtpo NG TA)UTNTAS £lval pa ouvaptnon f, n omoia €xst 3

|l_))| = f (55; y ) Z) = \/ X% + y 2422 UETAPANTEG Omov N k&Os pia petafAntn eivat ouvaptnon tov t
U ' ' ' f=fxy,2)
v|(t)=f(x(t), y(t), z(t : : ) . : :
dlv| df Ofdfr_l_ dy+6fd2 ng yzﬂ ZZ%
dt — dt 0xdt dt ' 0z dt dx dx dx
, , , , of of
[1(OG VO LTTOAOYIOW TIG HEPLKEG TTAPAYDYOUG 3% 97
I[Ipog otiyun} Bewpnoe 4L £xovpe P CUVAPTNON f(x,y,2) = \/xz + y? + z?

H f elval pua ovvBetn ouvaptnon f = f(F(x, Y, z)) =F OTmov F(x,vy,z) = x? + y? + z2

of Of(F(x,y,z)) 0dfoF dfoF 1 b X
ox dx - OF 0x_ dF dx 24/F x_\/x2_|_y2_|_zz

(FC)))" = f " (F(x)) - F'(x)

OUUITOU TOV YEVIKO KAVOVA TTOU EiXAe SWOEL YIX CUVAPTHOELS LASG UETAPANTHCTEVIKEVETAL KAl YA

OUVAPTNOELS TOAMWV UETAPANTOV dAAG 0 2°¢ dpog Oa sival pepikn mapdywyog!

AVTIKOTEOTNOE TOPA X — X oF _ (2 + 92 +22)" 2 (%)

ax

. d d
Avéoya a_f/ = (%2 + 9% + 22)" /2 (3) a—]; = (2 + 92 +22)" 72 (2)



OUVUTA

P UY OV OGSO VY ETT G

Eotw ovvapmon f = f(x,x,, ... Xp) OOV pE TN OELPA TOUG OL LETAPANTEG X, X, ... , X,
elVOL KOL UTEG CUVAPTIOELG HLOG AAANG HETAPANTNG t. AnAadr) LoyVEL

f=f(x, x, ..., x,)

x, = x,(t), x,=x,(t), ..... , X, =X,(t)

Opiletatr oUuvOen ouvaptnon prag petaBAntg g(t) = f( x,(t), x,(t), ... , x,(t) )
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Emopévmwg, To SLavuopa g MLTAYUVONG WTopel va avaAvOel wg eE€Ng MpoBoAr Tou @ ot

% Tangent to path at P ?EC“UGUV(?]’] Tov L,LT'
S - _ 0. YWOUEvVo ival
i v a=ar()ur(t an(t)uy(t ;
Component of y T( ) T( ) T N( ) N( ) BaBuwto).
a parallel to i la’e e /
- ===> Particle’s path >
the PH'I] ';'u \},"’ b dlv(t)l —
1457~ = = — =
SN ar(t) = a)(t) 7 a Uy
: 2
;‘ / _ d - 2
Pooam/ ..,.F-T\m‘mul to . uT(t) |U (t) |
: > pathat P ay (t) — aJ_(t) | (t) | R
Component of a
perpendicular to the path \
SUUTTEPATUATA AKTIVA KOPTTUASGTNTOG
dlv(t)l

* H petafoAn oto pérpo g toryvntag (onAadn # 0) elodyeL CLVIOTWOA TNG

emITéryuvong Katd ™ StevBuvon tou SlaviopaTog rng UM Ur. Anhadn ar(t) # 0.

¢ TNV TEPITTTWON TTOL TO HETPO NG TaLTNTAS Tapapével otabepd (|u(t)|=c), t6te N
aAAay™) Kal povo otr dievBuvon g tayvTnToag (aAayn) dtevBuvong ity & Uy )
ELOAYEL CLVLOTWOA TNG EMLTAYLVONG KABeTN otV tayvtTa. AnAadr) ay(t) # 0.



(a) Emitdryvvon d mapdAAnAn otnv tootnTa U
METpo ToryuTNTOg
AAGCEL AAAG OXL T
dlevBuvon

]|

dur(t)

_BBol® _

ay(t) = [v(t)] ‘

0
R
\..
(Y) Métpo taydmrag [v] av€avel katd prikog
KOUTTOANG TPOYLAG
v

- -

-
-

“ Emrdyuvon @ &yl kot pkpn
p OLVLIOTWOO OTNV KatevBuvon Uy

.
g .
a

d|u(t
Iv()I>O

ar(t) = dt

Normal at P

XUV O GE2UVoun

(B) Métpo taydmrag |v] = ¢ katd piKog KapmouAng
TPOYLAG. AMACEL pHOVO 1] KatevOuvor) g

Emtdyvvon a kabetn oy
’ TPOYLL

4 .|.:".

/! \ n(t) = dlv(t)l
T

0
Normal at P \
(0]

(8) Métpo tayvmroag |v| petdverar katd
HNKOG KA TTOANG TPOYLAG

v

->
’f
-

Emitdyuvon @ €xeL Kal LKpn

, OLVLOTWOO avTiBeTn oV
\ KatevOvvon Ur

y;
! o Normal at P

/ -

/ ¥ d|v(t)]

| \/ ar (t) — <0

dt
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EFRUPTEOTUVEGOUVIETUYTIEVEG
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E(I)appoyn 4: T'wa xivnon oe eninedo va PpebBolv o€ KAPTECLAVEG CUVTETAYHEVEG TA

—~ 1 dx(t) . dy(t
uT—uT(t)— m[ ]—(x + y2) /2[ ] émov x = d( KoLy = J;(t)
dﬁ\ —1, d[x

x2 + y2 1, [ ] + (x? + /2 _[ ] dg(t) _ ofdx ofdy
dt {( 9 12} (5 +5%) dt ly dt  dxdt  dydt
‘dx ] 1 .
g =f(,y) =g()
d — y _ v 2 + 2
= —{(* +7?) 1/2}[x.]+(5c2+5/2) Yz |t Y
t y _y E¢appooe toug idilovg Kavoveg
L dt Otwg oTnv Stapdaveia #9
Yl& v UTTOAOYIOELS TO
_1 B . _ . d . . _
=+— (&2 +y%) 2 (2x% + 257) [’;] + (%% 4+ y%) 1/21’;] (@ +yD) 72}

X2x% + xyy]

_ 7] ! [
Jx2 + 92 [3’ JxZ 492 (@2 4 y2) [AXy + 9%y
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G OUVAETUYIEVEG

lons

o
J=
Ly
|l
1=
&

j& SO O LR

E(I)appoyn 4: T'wa xivnon oe eninedo va PpebBolv o€ KAPTECLAVEG CUVTETAYHEVEG TA

N T x] . -1 [X ] . . dx( . dy(®)
uT—uT(t)—ﬁ—\/W[y]—(x2+y2) /2[3./] 6mov X = —= Kary = ——=

dur (X% +y X253 + xyy]

dt \/x2+y (x2 +y2)[ ] VX2 + y2 (x2+y2) [55555""5’237

\€+ Y —x\bst—xyy]_(z 52)" —y(xy —Xy)

—x+23/[
( y°) yx + yy¥ — XXy y x(xy —Xy)

I R

R w/x2+y



. : o1/ [x
@ = (@ +3) [ |
diz  |dar (D) _
= t
ac | ar | o
S R
dt 2+ V%2 + 92 X2 + 92
K, K>0
dir (t) . 2y (12t vz g VYR
T = |00 (9 () (2= KN
y ‘+y NEE
-K, K<0
Ay =~ K——
. d_tT Jx? + y l_y] l y] Hp(’)ooxﬁ: 70 mpoono €aprarat ,
Uy = + a6 to Pdonuo Tou K Kat 0UoIaoTIKG
‘duT (t) |K| A X amd o IPOoNLOo ToL “Xy — Xy .

EmiAéyetal to “+” av K>0




3 r \ 11 O
ZOS> O VRUNITEY VIR0 ESRUPTEO VAV GO UVIETAYIEVEG

U dur(t o — [v2 1 2
ar(®) = L [ ) = 150 70 (0] = V* +7
GO =53]
Al _ d s _ of dx  of dy dt X2+ 2
dt dt dx dt dt dg(t) of dx ax_of oF dy
1 1 XKk +yy dt  dxdt  dydt
=T (Zx)X+2 ( Ny =——=
SR V¥ VA Y fGi9) =+ 77
% 4 Vi E¢apuooe toug i610Ug kKavoveg 6Twg ot
aT(t) = AR L4 Stapaveia #9 yiLa va vmoAdoyioesig To
/2% + 57 ; X% + y?
t

——— %V — &y Sy —Xy | Jx2+y?
ay(t) = a2+ 92 |———| =x%+ , T
N X%+ y? Ve 22+ 52 [(x% + )2
(7 1 =2 .. . Tompoonuo eSaprdatat
X“+Yy o P 1 xy XY ané auté tou K KalL apa

=\/x2+y2\/x2+y2|xy—xy|= i Xy — %y | =+ r R vt~y

EmiAéyetal to “+” av K>0

45 - &y | =




[‘) T VEFE y €4 \rr"r p €4 ) €J < !" A ¥ < € Q"‘ ‘F
2> (O VRUNITEY SV RO SSRUP TE0 LUVEGOUVUSTAYHIEVEG

E(I)appoyn 4: T xivnon oe eninedo va BpeBolv o€ KAPTEGLAVEG CUVIETAYEVEG T

) . To npoéonuo eaptdral
— 1 X ] iy =+ [ Y ] a6 autd tov K kat apa

y TOU “Xy — Xy ”.
EnmiAéyetal to “+” av K>0

dt’t?_icy—%y [ y] N k4
dt  x2+y? /x2+y %2 + y2
XX+ yy
ar(t) = — .
VX% + y?
Ny A To mpoonuo eapratal
ay (t) = Ixy — Xy | = + Xy XY amé auto Tov K Kat apa

X2 + }-,2 [ %2 + 3',2 TOU “xy — Xy ”.

EmiAéyetat to “+” av K>0
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SO EDYTORDITONON D0 [0V KU RATRT] THOOXIO

Mapdaderypa: Ectw KUKALKN TpOXLO( LLE akTiva a > o:

do(t)]
a cos @(t) —asing(t) dt —sin ¢(t)
7(t) = lasingp(t)| = U(t) = d(p(t) < U(t) = a@(t)| cosp(t)
Z acos @(t) 0
0
B =  (~ap®) sin(£))? +(a@(t) cos (£))2+0 = +/ (ap(D)?= alp (D)
U(t) ap(t) — Sin cp(t) — sin gD(t) T (p(t)>0
Ur = , cos@(t) | ==x| cosq(t)
HOIIIO] 0 0 o a(6) <0
Kivnon avtiBeta pe autn STtV Kivnon UIU.UCP(U,V“ HE al,mj belktwv ’
poloytoV. H paon avéavel pe to ypovo. poAoytov. H ¢paon LEiwVETaL LIE TO XPOVo.
—sin ¢(t) —sin @(t)
A _ . A _
¢ (£)>0 Y(\ Ur = +| cos¢(t) ¢(t) <0 =~ | coso(®)
0

e AnI
\J (p=)i)=>ﬁ;=[0,1,0] \/l <P0=>uT—[0 —1,0]

p=m/2 =11 =[-1,0,0] p=mn/2=ur =[1,0,0]




§, Tagatzpyie yrioNoyLg iy EQuyiaNpiesjgoo) el
Mopddertypa: Eotw KUKALKTY TPOYLA LE AKTIVO O > O: _Czi:(;”((tt)) o (£)>0
+ap(), ¢)>0 o
Iﬁ(t)l = alg(t)] ur = —sin(t) ©
. . —| cose(t) |» (,0 t) <0
—ag(t), ¢(t) <0 0
- 1 cos @(t)
=~ —CO0S t ~
Lol ame | = Lola = sine®
dt « O(p a N 0
—— T 1 |d@;
=i = 20 uy (¢) TomLKI) KXUTUAOTNTA TT)G TPOXLAG. K = 15(0)]
dt dt Avtiotpogo ¢ aktivag a Tov KUKAOU u(t)
dity g

Uy o dur diz 1., .
- = t
N praialm LLOJ L

150
¢(t)>0/: Y(\ :%T o <0ty
Ei XY
\dY ¥ gosm-r100 \ A | o

o=m/2 =y = [0,—1,0] dt

~

Uy,
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Edappoyn: Kivnto KIVOUUEVO KATA UNKOG EALKAG EXEL TNV TTAPAKATW TPOXIA
Z

- o cos wt ) @ 1 |dw; C
r(t) = | asin wt € w > K(l) =13 -
e 51 dt X"
’ ’ - = e e Y

Na vodoytoBovv ta ueyéon v(t), a(t), ur(t),iy(t)

KaBw¢ kat n kaumuAdtnta k(t) tng TPOxLAG. x

—aw sin wt
u(t) =| awcoswt |, 1U(t)| = (—aw sin wt)? +(aw cos wt)2+b? =/ (aw)?+b?
b
g v(t) 1 —aw sin wt di; > —coswt
Ur = — = awcoswt | = = — sin wt
Wl /(aw)2+b? b dt [(aw)?+b? 0
dur _
diy aw? e at cos (‘)E 1 |dur aw? 0
—| = ,UN = 5= = | —sinwt | kat Kk = — = = otab.
dt | [(aw)?+b? N ‘duT 0 (]| dt |~ (aw)?+b2
dt
H emitayvvon eV EYEL OLVIOTWOA TAPAAANAN OTHV
dv(t) cos wt TPOXLA (sTITPOXIC). AVOLEVOLEVO ETTELOT) 1) TAYUTITA
a(t) = 1t = —aw? | sinwt | = aw? UuN Exel otabepod LETpo kat aralel puévo dievBuvon.
0




t
¥Edvbeo » K= go =g 5(©) = [ 1B()lde’ = Cawy+b2 e
Kivnon og k0o 0
aKtTivag a

ALOVUOLEVT] ATTOOTOON




1 [ [ \
VIO RGO KOG EANETIN G

Edappoyn: MeA€tn KivntoU KIVOULEVOU KATA UNKOG EAAELTTIKIIG TPOXLAG *y
N a cos wt
Tt = [b sin wt]’ w= /-N
K y
VAN —a sin wt , , 5 _ —— > >
u(t) = w l b coswt |’ Métpo tayvntas |U(t)| = wVa? sin? wt + b? cos? wt
Eamtopevo povadaio ip = v = ! l_a sin wt
"8 VaZsin? wt + b2 cosZ wt L bcoswt

N oAMwg ypadovpe iip = A(t) ] G (a?sin? wt + b? cos? wt)~1/2
L b cos wt
dur : —a sin wt ‘a cos wt
dt A(t) l b cos wt ] ~ WA LD sin a)t]
. 1 _3
A(t) = — 5 (a?sin? wt + b? cos? wt)” 2 (2wa? sin wt cos wt — 2wb? cos wt sin wt)
1 1

= [(a?sin? wt + b? cos? wt)™ 2] [2w(a? — b?) sin wt cos wt]




PEISS
. 1 _1
A(t) = -5 [(a?sin? wt + b? cos? wt)” 2]3 [2w(a? — b?) sin wt cos wt]
= —w(a? — b?)A(t)3 sin wt cos wt A(t) = (a?sin? wt + b? cos? wt)~1/2
ETtoUéve @ _ A(t) [—a Sin wt] NG [a cosS wtl
HEVES dt b cos wt b sin wt

= A(t)* { [—w(a? — b?)] sin wt cos wt [ bct:sm wtl — W acos wtl }

0s wt A(t)? Lbsin wt
_ 3 2 12V o —asinwt]_ 2 . o 2 2 acoswtl}
A(t) { [—w(a* — b?)] sma)tcoswt[bcoswt wla*sin® wt + b* cos* wt] b sin wf

— A(D)? (o) — a3 sin? a)}‘/cos wt + ab? sin? wt cos wt + a3 sin? a)/t/{os wt + ab? cos® wt
B ba? sin wt cos? wt — b3 sin a)/%os2 wt + ba?sin3® wt + b3 siny.rfcos2 wt

‘ab? coswt (sin? wt + cos? wt)

=A(t)3 (~w
07 () |ba?sin wt (sin? wt + cos? wt)

2
— (D)3 (— [ab cos wt ]
(67 (=w) ba? sin wt



A(t) = (a?sin? wt + b? cos? wt)~1/?

dity = A(t)3? (—w) [abz cos wt ] _ —wab [b cos wt
dt ba? sin wt (a?sin? wt + b? cos? wt)3/21 asinwt
_ wab 1 [b cos wt
a? sin? wt + b? cos? wt J(@?sin? wt + b? cos? wt) - asinwt
dir wab
dt | a?sinZwt + b2 cos? wt
diy
1 . dt
iy = — lb cos wt iy = d
J(a%sin? wt + b2 cos? wt) - asinwt ‘W
I = 1 —a sin wt
r b cos wt

Va2 sin? wt + b? cos? wt

EUkoAa deiyvovpe ity -ur =0 = uy Lur
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©) = 1 |dur| 1 wab
A 50| dt |  wva? sin wt + bZ cos? wt @? sin? wt + b2 cos? wt
B ab
(a2 sin? wt + b2 cos? wt)3/2
ab ab b ab ab a
t v Kg = =—= KA ="77233/2 ~ 13~ p2
B (a?)3/2 a3~ a2 (b?) b b
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210 onueio A n ueyaAvtepn

KQUITUAGTNTA TNG TPOXLAG lval eugaviic.

Efaptatal kat amo to b, ot poévo amod 1o
a/b. Ooo peiwverar to b 1600 avéaveral
N KAWTUAOTTA OTO A.

Av a>b (7. a=2b) T0TE Kp = % & Kg = ﬁ.

Apa kp = 8kg. Zta vITOAOUTA OTNUELX TNG TPOXLAG

. , b a
LOYVELKR < K < Kp . Apa K € [ﬁ’ﬁ

e XTO OTMUELO A EYOVUE TN HEYLOTI KAUTTUAOTNTAL.
e 310 Oomnpeio B €yovpe Vv eAdyLOTN KOUITLAOTNTA.

S a cos wt
r(t) = lbsinwt ’ w =1
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H meprypadn g B€oewg kivntov yivetal pe v Ponbela twv r,0

I~ ﬁ\ - -
o ( r)y - IToAikég — Kapteolavég Kapteowavég — IToALkég
op g Ur x = rcos6 r=/x2+y2
: S o (ﬁ\r)x y — rSlnH tan 0 e X
¥ | ;7 X

Alavvoua Béong ktvntov

’-_-—-—-—-

X r = 7r(x,y) = 7(r,0) = rcosfi + rsinbj = (rcos0,rsind)
Agiyvel mpog v karevOuvon AE[XV, ELTIpoS TV
av€nong r. AKTIVIKG «7pog Ta EEw». katevduvon avénong 0
OpiCoupe Movadiaio Uy = () i+ (), j g = (gl + (g),j
dtavuopota U, L g : e o - o A
U, = cosot + sindj Ug = —sinft + cosfj
() : —(g) _ :
sing = —2 = (ﬂ?)y = sinf sing = ———% o (itg), = —sin6
url u0|
U)x (We)y .
cosf = | = (), = cos b cosf = o~ = (utg)y = cos B
T

¥ = 7(r0) =rcosfi+rsindj=r(cosdi+sindj)=ru,
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¥ = 7(r,0) = rcosOi + rsinbj = r(cosOi + sinbj) = ru,

Ug
i Kabwg 10 kivnto petakiveitar n 0éon twv povadiaiov
P ’ aMadel, Sniadn U, = U, (t), Ug = Ug(t))
-
y| U, (t) = cosO(t)i + sinb(t)j, ug(t) = —sinf(t)i + cosl(t)f

|
|
|
. di; (t) do do

4 .
- It = —sin6 El+c059d—]—0u9
dug(t) ede HdH _ ir
dt = —CO0S dt [ — sin dt = Uy
H tpoyia tov kivntov: | #(t) = r(t) Uy (t) - (t) = cosO(t)i + sinf(t)f
dy (t)

5 5(6) = i G (0) + 70
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TayOmrta kwntov:  u(t) = 7u,(t) +r
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U, (t) = cosO(t)i + sinf(t)j, ug(t) = —sinf(t)l + cosO(t)j

Ug
oA T
*-— XpNOoLHoToLloVpE T oxgon:  Ug = k X U,
W4 )
4 h
'S
X
k O > U

o T'wviakn TayotnTa
o B =) + O F xT = F(E) + 8 X T =T + ug Babuias
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U, (t) = cosO(t)i + sinf(t)f, ug(t) = —sinf(t)i + cosO(t)j

ug
pfl U dt,(D _ .
*— H “Ktevrpoué’)\og” dt Ug
y| r i ETUTAYVVOI] EXEL
/ i Zi:gizvzng U, di(t) - 01
4/ | ' dt r
&

o]

u(t) = 7w (t) +r0 Uy

dit,(t) ditg (t)

a(t) =7u, +7 ” + 10 Uy + rBug + 16 o

Emtdyuvon Kivntov:

=¥, + 170 Uy + 170 Uy + rOug — rO?u;

at) = | | % + [0 + 2701y

/ \ \ TCwviakn emtéyvvon
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Edapupoyn: Kivnto KIVOUUEVO KATA UIKOG KUKAIKTG TPOXLAG LUE aKTIVA r=R

Ug . r= i, u(t) =7 u(t) +ro up
F AxTvikn toy0mnta Twviakn toyotta
y| ac) = [# | % + [r0 + 270]1ug

AKTIVLKY] ETTLTAYLVOT) KEVTPONO/ T'wviakn emtdyvvon
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X
I'ia kivnon o€ kKUKMo aktivagR:  r(t) =R=>r1r=0& =0

= —~ - N~ - A 2 |ﬁ(t)|

7 = Ry (t) U(t) = RO ug 5O = R|6] = |0] = -

- 2
@(t) = —R(6) w(t) + RG Ty(t) = —R (lUgN) U (t) + RO 1g(¢)

6% = (6)° © = 0k
= () + RO wg(t)
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